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Цель. Создать детям радостное, сказочное настроение.
Задачи.
1. Развивать эмоциональную отзывчивость детей, желание активно участвовать в танцах, играх, хороводах.

2. Воспитывать у детей чувство дружбы, взаимовыручки, умение работать в команде.

3. Доставить детям удовольствие, дать заряд бодрости и хорошего настроения на весь день.
Методическое обеспечение.
Веселые детские песни, аудиозапись «Песенка друзей». Звезды из цветного картона, сундук с конфетами. 
Ход мероприятия.
Все дети выстраиваются в большой полукруг под веселую музыку на общей площадке.
(Звучит сказочная музыка)
Выходит Василиса Премудрая (ведущая).

- Здравствуйте ребята. Меня зовут Василиса Премудрая, потому что я очень умная. 
Сегодня замечательный праздник – День знаний.
Желаю Всем отличного настроения, радости и успехов!
В этот день и детский сад после лета встречает своих ребят, гостеприимно открывает двери и говорит: - Добро пожаловать, Друзья!
А наш праздник предлагаю открыть песней «О Дружбе». Давайте споем ее все вместе.
Дети хором поют поют песню «Дружба» под фонограмму.
Появляется Незнайка.
- Почему сегодня так красиво вокруг? Почему все ребята такие нарядные? Почему в городе повсюду слышна веселая музыка?
Василиса: Ой, сколько вопросов. Давай сначала познакомимся. Я, Василиса Премудрая, я очень умная.
Незнайка: А я, Незнайка. Мне все интересно, и я очень люблю задавать вопросы.
Василиса: Чтобы ответить на все твои воприсы, нужно очень много знать. И сегодня у нас как раз День знаний.
Незнайка: И правда, сегодня же 1 сентября. Дети идут в школу. А почему же ваши дети не в школе?
Василиса: Они еще маленькие. Вот подрастут и через год, а некоторые через два, пойдут в школу, в первый класс. А пока они еще ходят в Детский сад.
Незнайка: Детский сад? А что такое Детский сад?
А, я понял, сад – это где растут деревья и цветы. Правильно?
Василиса: Нет, Незнайка, у нас другой сад. Здесь у ребят много дел, они многому учатся, получают знания.
Сейчас ребята сами тебе расскажут.
Дети старшей группы рассказывают стихи о детском саде.

Незнайка: Ребята, а физкультурой вы занимаетесь? Давайте все вместе попрыгаем, побегаем на месте под веселую музыку.
Все дети выполняют движения под фонограмму «Зарядка»
Василиса: Незнайка, а что это за сундук ты принес?
Незнайка: В этом сундуке лежат конфеты знаний. Кто съест такую конфету, станет умнее на целый год. Но сундук не откроется, пока дети не выполнят все задания. А чтобы выполнить все задания нужно очень постараться. 
Василиса: Ребята конечно постараются. Каждая группа должна побывать на семи станциях и выполнить семь заданий. 
За каждое выполненное задание вы будете получать звезду.
Каждая группа получает по маршрутному листу.
Все расходятся по станциям.

1. Станция «СПОРТИВНАЯ» (Пеппи)
Пеппи: Здравствуйте ребята, меня зовут Пеппи. А вас как зовут?
Дети хором кричат свои имена.
Пеппи: Я поняла, всех девочек зовут – Сюсюсю, а мальчиков – Бубубу. Очень приятно познакомиться. А Вы любите играть в спортивные игры?
Пеппи проводит с детьми веселые Эстафеты «Садим овощи на грядки».

(По окончании игры дает звезду)
2. Станция «ВЕЖЛИВЫЕ СЛОВА» (Клоун Клепа)
Клепа встречает детей, бормоча себе под нос разные вежливые слова. 
Клепа: Досвидания, ой простите, Спокойной ночи!
Воспитатель с детьми поправляют Клепу, ведь на дворе утро.
Клепа: Ой, я опять все перепутал. Я выучил много вежливых слов, но пока не умею ими правильно пользоваться. Ребята помогите мне, подскажите правильные вежливые сова.
Загадки про вежливые слова:
Говорить друзьям не лень,
Улыбаясь…
(Добрый день)
Друг другу на прощание

Мы скажем…
(До свидания)
Друг друга не стоит винить,
Лучше скорее…
(Извинить)
До чего ж оно красиво

Слово доброе…
(Спасибо)
Когда виноваты, сказать вы спешите

Прошу вас, пожалуйста-
(Извините)
В чужой разговор никогда не встревай,
И взрослых ты лучше …
(Не перебивай)
Растает даже ледяная глыба

От слова теплого…
(Спасибо)
Зазеленеет старый пень,
Когда услышит…
(Добрый день)
Если больше есть не в силах,
Скажем маме мы …
(Спасибо)
Мальчик вежливый и ласковый

Говорит, встречаясь…
(Здравствуй)
Когда нас бранят за шалости,
Говорим…
(Простите, пожалуйста)
И во Франции, и в Дании

На прощанье говорят…
(До свидания)
Спасибо ребята. (Дает звезду)                                                                        Досвидания!
3. Станция «ЛОГИЧЕСКАЯ» (Василиса Премудрая)
Василиса: Здравствуйте дорогие ребята. Я Василиса Премудрая. Сейчас мы с вами поиграем в игру «Я в школе». Я буду говорить, что делают дети в саду, а вы отвечайте что делают дети в школе (хором).

- В д. саду воспитатель, а в школе….

- В д. саду вас называют детьми, а в школе….

- В д. саду столы, а в школе….

- В д. саду группы, а в школе….

- В д. саду занятия, а в школе….
В д. саду вы играете, а в школе что будете делать? 
Молодцы ребята. (Дает звезду)
4. Станция «ЗДОРОВЕЙКА» (Доктор Айболит) 

- Здравствуйте ребята. Я Доктор Айболит.                                                                                                Хочу узнать у вас я, чего у вас болит?
И что же нужно делать, чтобы не заболеть?
А какие продукты можно назвать полезными? (проводит игру «Полезные и вредные продукты»). По окончании игры благодарит детей и дает им звезду.
5. Станция «ИГРОВАЯ» (Незнайка)
Незнайка: здравствуйте ребятишки, девчонки и мальчишки. 
А вы знаете как вести на проезжей части?

(проводит беседы по ПДД) 
Проводит подвижную игру «Светофор» (дает звезду).
6. Станция «СКАЗОЧНАЯ» (Шапокляк)
Шапокляк: Здравствуйте детишки! Чего то скучно мне сегодня. Может поиграете со мной, я как раз веселую игру знаю. Я налью клей на скамейку, вы сядете и приклеитесь! Вот весело будет! Нравится такая игра? НЕТ..!??
Ну тогда другую игру предложу. Я спрячусь за угол и буду в походящих мимо детей грязью кидать! Весело же! Нет?!?..
Ну хоть загадки мои отгадайте. Загадки – перевертыши. Будьте внимательны!

- вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно….

- у меня собачка есть у нее хвостов аж…..

- есть веселая примета, выпал снег, встречаем…..

- день рожденья на носу, испечем мы…..
Молодцы внимательные! (отдает звезду)
7. Станция «КЛЯКСЫ»
Здравствуйте детишки! Девчонки и мальчишки!
Давайте познакомимся! 
А как вас всех зовут?
А меня зовут – КЛЯКСА !
Сижу тут одна. Скучно мне.
Может вы поиграете со мной. Я как раз игру веселую знаю, называется «Веселые Замарашки».

Ой, а почему Вы все такие чистые, опрятные? Я вас мараю, мараю и все без толку….
Может Вы правила какие-нибудь знаете?
Расскажите?
Вопросы:

1. Не умываться утром
2. Каждый день перед сном мыть ноги
3. Не мыть руки перед едой
4. Утром и вечером чистить зубы
5. Вытирать об себя грязные руки
6. После прогулки и туалета мыть руки с мылом
7. Не обязательно каждый день расчесывать волосы
8. Можно дома ходить в грязной, уличной обуви

Спасибо вам ребята. Теперь и я буду соблюдать правила личной гигиены. (дает звезду)

Все возвращаются на общую площадку.
Выходит Шапокляк.
Шапокляк: Ребята а вы любите веселиться?
Буде дружно танцевать?
Чтоб нам с вами не скучать

Приглашаю вас друзья 
На веселый танец я!
Повторяйте все за мной!
(Проводит флеш – моб под веселую музыку).
Незнайка: Повеселились? А задания все выполнили? 
Незнайка и Шапокляк собирают звезды, прикладывают к сундуку и угощают всех детей «конфетами знаний».
Василиса: Славно мы повеселились,
Еще крепче подружились

Поплясали, поиграли.
Все вокруг друзьями стали.
Я желаю вам в день знаний

Исполнения желаний!

Все дети под веселую музыку расходятся по своим участкам.
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